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SÜMEG és VIDÉKÉ
Szerkesztőség és kiadóhivatal : 

Sümegen, Horvát Gábor könvvkereske­
désében.

A kórház birtoka.
Városunk áldott emlékű jótevője. 

Ramassetter Vince, a sümegi kórházat 
nem csupán az utolsó szegig' megépí­
tette, linnen alapítványaival ennek 
fenntartását és fejlesztését is lehetővé 
tette. Nem kevesebb, mint 130 ma 
gyár holdra terjedő földbirtokot hagyott 
erre a célra s evvel a kórház fenntar­
tását örök időkre biztosította, anélkül 
hogy ez a városnak vagy az államnak 
csak egy fillérjébe kerülne is.

Nemde gyönyörű egy alapítvány ez ! 
Gyönyörű nem csupán nemes ember­
barát! céljánál, hanem anyagi értéké­
nél fogva is.

Azonban a város ezt az alapítványt 
nem használja ki akkep, ahogy a je­
lenlegi modern gazdálkodás szerint 
kihasználni lehetne.

Lássuk csak !
A biitok 130 magyar hold. Hozzá­

értők becslése szerint holdan kint megér 
500 koronát, tehát összesen 65.000 
koronát. Az évi bér 1130 K. E sze 
rint a birtok a kórház javára csakis,
1.750/, ot azaz egy és háromnegyed 
százalékot jövedelmez. Micsoda kicsiny 
jövedelem ez a pénzintézetek mostani 
alacsony kainatlábja mellett is.

Modern ifjú hölgy.
Türelmes olvasóm, ismered-e a pályaud­

vart, a pályaudvart és nagy jelentőségét a 
mindennapi élet zavaros forgatagában ? Tu­
dod-e, érted-e, érzed-e vájjon, mi az, ami­
kor podgyásszal megrakodva, útra készen 
betoppansz az utasoktól nyüzsgő váróterembe 
s letelepedvén útitáskád mellé, várod, mikor 
nyit be a perronajtón a tekintélyes vasúti 
kalauz, hogy nagyot és hangosat kiabálván, 
a te vonatod indulását jelezze. A váróterem 
igen, fordulópont az életben. Mert itt dől el 
jobbra vagy balra a kocka, amellyel egész 
életünkön keresztül játszunk.

A váróterem addig egymással volt em­
bereket választ szét és ilyeneket egy irányba 
terelug yanegy vonaton. Tanulótársakat akik 
nyolc éven át együtt jártak gimnáziumba, érett­
ségi után a váróteremből, akik utoljára vannak, 
együtt óh mennyi különböző, sőt ellentétes 
irányba sodor el az élet vonata. És aztán meg­
lehet sohasam látják egymást többé s ha a fá­
rasztó örökös utazásban valamikor össze­
kerülnek, újra valamelyik állomáson, ki tud­
ja a nagy sietségben egymásra ösmer-e két 
régi pajtás, aki valaha együtt mélázott a 
gyepen s alkalmasint együtt faragott gyarló, 
de kedves emlékű szerelmes verseket ő hoz­
zá, az első ideálhoz.

Igen, fordulj csak arra türelmes olvasóm, 
szegény halandó utitársam világos köpeny­
ben, keztyüs kacsójában nehéz illatú, fony- 
nyadt bokrétát szorongatva, most suhan be 
igy a váróterembe az első ideál. Komoly, 
boldog ur hozza a karján, aki sohasem is­
merte a szerelmes verseket faragó két diá-

Megjelenik minden vasárnap.

Előfizetési árak :
Hgesz évre 8 K, félévre 4 K. negyedévre

2 K. — Egyes szám ára 20 fillér.

Vegyünk másik számítást ! A birtok 
130 magyar hold, a bérösszeg 1130 
koiona, tehát holdankint csupán 8 
korona 70 fillér az évi bér.

Csekély, nagyon csakely összeg ez 
a mai földéhség korszakában, kivált 
ha összehasonlítjuk : micsoda földbérek 
vannak ma, ha kisgazdáknak aprán- 
kint adnak ki egyes területeket.

A hat éves bérlet most, Szent Mi­
hály kor letelik. De vájjon : lehet-e a 
bi* tokot nagyobb bérösszeggel kiadni ? 
A mostani bérlő, a városbiró jelentése 
szerint, egy- fillérrel sem hajlandó töb­
bet adni. Mert a birtok annyira víz­
járta terület, hogy magasabb bérösz- 
szeget nem igen bir meg.

Mi tehát a tennivaló ?
I ermészetes a felelet : javítani kel 1 

a birtok minőségét, hogy evvel jövö- 
delmezöbbé tegyük.

fíarlióezi Károly képviselőnek volt 
erre indítványa : alagcsövezni kell, ha 
a lejtői iszonyok megengedik. Okos, 
pi aktikus indíu ány. A város képvi­
selőtestületének ezt ok veteti en el kell 
fogadnia. Annál is inkább, mert a 
helyszíni szemle semmibe sem kerül, 
a kórház, mint ilyen nemes emberba­
ráti intézmény, díjmentesen kap szak­
értő mérnököt, aki megmondja : lehet e

kot, mert a kettő közül ő már a harmadik, 
negyedik vagy még sokkal inkább az ötödik, 
mig a kisasszony elfogadható kérőre talált ; 
diák korában pedig ő is, óh, bizonyára 
ő is egészen más vidéken és egészen 
más kicsi lánynak irta az epedő verssor, kát. 
De ime most egymás karján vannak a váró­
teremben s indul a vonat, majd együtt ülnek 
fel rá és együtt robognak tova, a jó isten 
lát a jövőbe, hogy hova ?

Mentek a váróterembe, időzni, türelmes ol­
vasóm, hiszen ezerféle elhatározó mozzanata 
az ember életének, amit itt látott.

Verőfényes, októberi délután volt, a vá­
róteremben — kivételesen — senkisem volt 
csak én meg ő, egy karcsú, madonna arcú 
ifjú leány. Csekély málhája előtte volt az 
asztalkán s szótlanul ült a széken, amint 
szende mélasággal maga elé nézett. Iste­
nemre, bájos gyermek volt s habár én nem 
vagyok aszfaltbetyár, - igaz, hogy félénken 

- de megszólítottam.
Hova utazik, kisasszony ?

Rám pillantott s hirtelen lesütötte a sze­
mét.

Én uram ? óh, valóban magam sem 
tudom.

Meglepetve néztem rá.
— Hogyan, kisasszony.

Anyám küldött ki ide — szólt — hogy 
majd utánam jön. De már egy órája várom 
s nem jön. Késik. Nem tudom, hol marad 
ily sokáig.

Már mellette ültem a széken s elragad­
tatva merültem finom vonásaiba. Éreztem, 
hogy ez alatt a rövidke perc alatt, nem tu­
dom, mikép, de olyan rabjává lettem.

Hirdetések egyesség szerint.

A nyílt tér sora 1 korona

alagcsövekkel ellátni a birtokot vagy 
nem. Azután ha lehet, a költséget a 
kórházi alap viseli, a városnak, mint 
kezelőnek, ez semmijébe sem kerül.

Sümegi Iivadar urodalmi intéző 
mint szakember melegen ajánlotta az 
alagcsövezést, föltéve, hogy a terep 
viszonyok engedik.

Az a költség hej de sokszorosan 
megtérül a kórház magasztos hivatá 
sának céljaira I Az évi bérösszeg leg 
kevesebb megkétszereződnek, sőt há­
romszorosára is emelkednek. Ami 
ugyancsak dús percentjét adná a 
belefektetett költségnek s egyúttal 
tisztességes polgári kamatját is az 
egész birtoknak

Ezt a próbát tehát okvetlenül meg 
kell kisérleni.

Fölhívjuk erre a kórházi bizottság 
figyelmét is.

Második kérdés a bérbeadás módja.
Eddig a birtokot egy bérlő kapta 

meg 6 - 6 évre Ma örvendetes gaz- 
cl a sági irány a nagyobb birtokoknak 
kisebb bérletekre való osztása, hogy 
ekként a kisembert segítsék és 
levegőhöz juttassák. Nem tartozik 
ide, hogy ennek a rendszernek nem­
zetgazdasági fontosságát fejtegessük. 
Az bizonyos, hogy ez. a helyes föl-

— Kisasszony, kedves . .
- Ida — jegyezte meg bájos mosollyal.

— I ellát kedves Iduska kisasszony, nem 
is sejti, nem képzeli, mennyire nyomja valami 
a lel kémét. Maga olyan szép, olyan ártatlan, 
olyan, de olyan végtelen bájos teremtés, 
hogy ...

Kérdőleg vetette rám a nagy, kék szeme- 
párját és én attól a pillantástól most már 
valósággal lázba jőve, folytattam :

■ • Hogy én nem bírok magának el­
lenállni, én szeretem és azt akarom, legyen 
a feleségem, iduska, legyen az enyém, aki­
nek — itt megragadtam a kezét — én 
örökre szerető, hűséges barátja, jóakarója, 
ura lennék.

-- De hova beszél - hallottam a leány 
ijedten rebbenő hangját az Istenért.

Éreztem, hogy visszaakarja húzni a kezét 
az enyémtől, de én nem engedtem, hanem egé­
szen magamhoz vontam és — beli jó, hogy 
senkisem volt a teremben ! - heves, forró 
csókjaimmal bontottam. Ö pirulva, zavartan, 
úgy Iá tani, meghatottad tekintett rám, amint 
hol lesütötte a szemét, hol rám emelte.

— Istenem, — rebegte végül — hál ha 
csakugyan szeret . .

— Igen Iduskám — vágtam a szavába,
— maga velem jön az én kis falumba és 
mi úgy fogunk ott élni, mint a két szerel­
mes gerlicemadár. A keresetem, igaz, most 
még csak ezerké.száz . .

— Első csöngetés! — nyitott be most 
a terembe a vasúti kalauz, és hallottam 
ahogy a kiáltott állomások között az én faluin 
nevét is kiállja.



X

fogás érvényesül a kórház birto­
kára nézve is A múlt képviselőtes­
tületi gyűlésen már néháiy képviselő 
javasolta is, hogy a birtokot kisebb 
berkiekre osztva több bérlőnek adják 
ki Sümegen a középosztályit föld ni- 
vés gazdáknak 3 — 10 hold földjük 
van, ez az ó életük alapja. E szei int 
a kórház birtokát is osszák 8 10
holdas bérletekre, ekként szinte 12 - 15 
családnak dele fenntartására adnak 
biztos alapot. Evvel azután az a ha 
s/iiii is jár, hogy az ily kis borink 
nagyobb bérösszegét is fizetnek, mintha 
ál egészet eg)' tagban adják ki.

Természetesen a varos mint birtok­
kezelő fenntarthatja inaganak azt a 
jogot, hogv csakis olyanoknak ad 
bei letet, akik a bérleti összeg megír 
zetesére teljes garanciát n\ ujtanak.

Az elöljáró-ag es a kórház bizott­
sága üljön össze közös gyűlésre, álla­
podjék meg az alagcsövezés és a 
bérlet dolgában s mar a legközelebbi 
ku/gyulas ele terjesszen részletes ja­
vaslatot.

Ez tiszti és erkölcsi kötelessége.

A Dunántúli Közművelődési 
Egyesület évkönyve.

,-l X17. ivrfil szerkesztette Fodor Oszkár ár.
Mióta az ország közhangulata a létrejött 

békével megnyugodott és a bekövetkezett 
csöndesebb időket a mi egyesületünk is 
Széli Kálmán, Pallavicini Ede őrgróf és Rá­
kosi Jenő együttes lelkes tevékenységével 
felhasználta arra, hogy ébren tartsa a Du­
nántúl tizenegy vármegyéjében az érdek­
lődést azon kulturális leiadatok iránt, me­
lyeket a D. K E. megalapítása óta annyi 
lelkesedéssel és áldozatkészséggel szolgál.

A művelődés előmozdítását hathatósan 
szolgálta a lefolyt , évben az a 73 nép és 
vándorkönyvtár, melyeket részben Dará­
nyi Ignác földmívelésiigv! miniszter adomá­
nyából és ll lassies Gyulának, a Múzeumok

és Könyvtárak Országos Tanácsa elnökének 
javaslatára folyósított államsegélyből, rész­
ben pedig pénztárunk terhére létesített a 
választmány. A mai kisdedovodáink számát 
nem sikerült a lefolyt évben gyarapítani, 
sőt Apponyi Albert gróf vallás és közokta­
tásügyi miniszter az egyesület terhein eny 
Intendő, állami kezelésbe Vette át a tárnoki 
kiadedovodát, ami által már második óvo­
dánk intett az állam gondoz* kezelése alá.

Az igazgató választmány a lefolyt évben 
serény tevékenységet fejtett ki és igyeke­
zett az. eszme iránt, amely gondos ápolást 
igényel, minél intenzivebb érdeklődést kel­
teni. Résztvett a 1). K. E. a lefolyt esztendő 
összes kulturális mozgalmaiban is és mun­
kássága az erőgyűjtés szempontjából is 
örvendetes eredményekkel iáit, amennyiben 
az 1906. év során 27 alapító, 27 pártoló és 
65 rendes taggal és egyéb adományokkal 
szaporodott.

Föntartott ez évben kisdedovodát Fárnok 
Teher m.), Vareslőd (Veszprém ni.), Faiján 
(Komárom m.), Vimpác (Sopron m.), Szaár 
(Fehér m.) községekben, nyári menedékhá­
zakat pedig Pénzkuton (Veszprém m.), 
Nagybaráthegv győrinegyei községben pe­
dig egy kisdedovoda létesítése iránt most 
folynak a tárgyalások. Támogatta a D. K. 
E- a >Soproni Irodalmi és Művészeti Kör« 
gyermektelepítési akcióját is, melynek célja 
a megye német ajkú gyermekeit a nyári 
szünet alatt magyar falvakba kitelepíteni é§ 
az ottan maradottak részére nyári tanfolya­
mok tartásáról gondoskodni 2000 koronával 
segélyezte a magyar nyelv tanításában kitűnt 
tanítók és papokat és ez összegben a kö­
vetkezők részesültek : Földváry Jenő, Kutas 
István, Méhes Áron, Novotny Alajos, Szabó 
Sándor, Tétényi Sándor, Tesz ári Ferenc. 
150 korona fordíttatott egyéb jutalmakra, 
mely összeg Haydin Sándor kercseligeti 
tanítónak lglódy Lenke szaári és Posch 
Jolán vimpác! óvónőnek szolgált jutalma­
zásra. Az egyesületi fiókok közül kettő 
vetette meg eddigelé működésének alapjait 
olyan szilárdan, hogy évről évre mind na­
gyobb arányokban gyakorolja kulturális 
jótékonyságát és pedig a > Komárommegyei 
és -Városi Közművelődési Egyesület« amely­
nek élén Sárközy Aurél kamarás mint elnök 
és Lőrincy György kir. tan felügyelő mint 
titkár állanak és a Somogy vármegyei 
Közművelődési Egyesület, amelynek új el­
nöke Kapotsfy Jenő főispán és titkára,

V 1 D th K
Andorka Elek dr. megyei főügyész. Közel 
másfél évtized óta szolgálja e két fiókegye­
sület azokat a nagy nemzeti eszméket, 
amelyek érdekében a D. K. E. a legna­
gyobb áldozatkészséggel és lelkesedéssel 
működik. De a lefolyt esztendő csendesebb 
időszakát felhasználta választmányunk arra 
is, hogy megindítsa a Dunántúl azon vár­
megyéiben egy egy fiók, vagy megyei választ­
mány megalakításának munkálatait, amelyek­
ben eddigelé kulturális törekvéseink számára 
megfelelő fórumot megalakítani nem volt 
módunkban. Az igazgatóság e törekvése 
nem is maradt meddő, mert megindult a 
tárgyalás Baranya, Fehér, Győr, Sopron és 
Zala vármegyében.

Zalában Batthyány Pál gróf főispán áll 
ama mozgalomnak élére, amelynek célja a 
Zalában letelepítendő fiók választmánynak 
megalakítója. E megyei fiók megszervezése 
érdekében már december hó 20 án értekez­
let is volt Zalaegerszegen, melyen Batty hány 
Pál gróf a megye nagyérdemű főispánja, 
Ruzsicska Kálmán tanfelügyelő vállalkoz­
tak a fiók megszervezésére. A lokális igé­
nyek szerinti alapszabály átdolgozására 
Ruzsicska Kálmán nyert megbízatást.

Igazgató választmányunk foglalkozott még 
ama kérdésével is, hogy a vasmegyei 
kultur egyesület mely módon volna a köz­
ponttal egyesíthető

A magyar irodalom terjesztésével nép és 
vándorkönyvtárak felállítása által szolgálja 
legrégibb idő óta a D' K. E. és ma már 
73 nép vándor és gazdasági könyvtár fölött 
rendelkezik a D. K E. és tevékenysége 
a népmüvelődés emelése érdekében egyre 
sikeresebb eredményű lesz. Ez évben 550 
koronát fordított a D. K, E, könyvtárkeze­
lési jutalmakra.

A D. K. E.-nek hazafias törekvéseit a 
Dunántúl hivatottab társadalma most mind­
inkább kezdi támogatni, nagyrabecsülvén 
azt a nemzeti munkát, amelynek Széli Kál­
mán, Pallavicini Ede őrgróf és Rákosi Jenő 
szabnak irányt, amelynek célja, hogy a 
D. K E. a nemzeti kultúra eszméjét mi­
nél szélesebb körben keltsen lelkesedést.

Kéri a társadalom áldozatkész* támogatá­
sát. A tagok kötelezettségei a következők :
1. Örökös tag 2000 K. alapítványt tesz.
2. Az alapitó tag 200 koronát fizet. 3. a 
pártoló tag 5 évig évi 20 kororonát fizet, 
4 a rendes tag 10 évi kötelezettséget vál­
lal évi négy korona tagdíjjal. Tagdijak és
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Felszöktem a helyemről s mégegyszer 
hevesen megszoritotam a kezét s fülébe súg­
tam :

Maradjon itt, megváltom a jegyet és 
rögtön indulunk, édes Iduska.

Ezzel szerelmes pillantást vetve reá, kisi­
ettem, \agyiskirohantani a folyosóra a pénz­
tárhoz, s megváltottam mindkettőnk számára 
a jegyet falumig, ahol — ó már oly biztosan 
gondoltam — a maga zavartalan egyszerű­
ségében vár rám a boldogság.

Kezemben a két jeggyel — mert Csak­
ugyan sietnünk kellett, hogy le ne késünk, 
szaladva mentem a váróterembe. Befordulok 
az ajtón s — higyie meg kedves olvasóm, 
sajnálom, hogy egyszerre igy kell ábrándi- 
nom — képzeljék, mit kellett látnom : Iduska 
az én szende gyönyörűségem, abban a pil­
lanatban lépett ki — de többé már nem 
egyedül — a perronra az üvegajtón. Mö­
götte ment egy hasonló arcú, de jóval él- 
tesebb korú hölgy (bizonyosan az anyja, aki 
időközben jugylátszik megérkezett) mellette 
pedig, Iduska mellett, egy veresképii uhlánus 
őrnagy, aki nagyon elégült arcai tuszkolta 
kifelé. A málhát pedig két vasúti hordár és

egy katona legény hurcolták utána. A vasúti 
kalauz pedig ép akkor jelezte, kiáltva az 
első csöngetést a fiumei vonathoz.

— Iduska, akartam utána kiáltani, de ő 
mert bizonyosan megérezte, hogy visszaér­
keztem, féloldalt fordította szép fejét, mi alatt 
boldog mosollyal biccentett az asztalka felé, 
ahol öt perccel azelőtt még mindketten bol­
dogságunkról álmodoztunk. Az üvegajtó hal­
kan becsapódott mögöttük és nem törődve 
a kapus gúnyos pillantásával, kétségbeesetten 
rohantam az asztalkához, melynek fényezett 
lapján a következő papír szeletet talál­
tam :

— Bocsá-son meg, de az őrnagy, akit 
a mama egészen váratlanul hozott ide, sze­
ret és gondtalan életet biztosított a számom­
ra. A kauciót is, mivel nekem nincs hozomá­
nyom, természetesen ő tette le.

Aztán . . aztán nem következett semmi, 
és én hosszú ideig senkihez sem merészel­
tem szólni a váróteremben, amelynek üres 
ajtain át annyi különböző irányba nyüzsög 
a nép, mert féltem, hogy majd megint jön 
egyszer, egy őrnagy, akivel mialatt én a 
jegyeket váltom, nászúira indúl Fiume felé 
Iduska . . .

Még egy szót, türelmes utitársam. Egyszer 
néhány héttel a történtek után, egyik napi 
lapban olvasom, hogy mit tudom én már 
hol, vasúti szerencsétlenség történi. A vasút 
kisiklott, egy első osztályú kocsi összetört, 
és egy uhlánus őrnagyot, aki — már annak 
a nevét sem tudom — éppen nászuton volt 
a feleségével, halva húzták ki a roncsok 
alól. Felesége azonban, egy szép szőke, fia­
tal asszony — miként az újság külön meg­
jegyezte — nem vesztette el a lélekjelenlétét, 
az utolsó pillanatban kiugrott a kocsiból és 
szerencsésen megmenekült.

Ölembe eresztettem az újságot, mert a 
szőke őrnagynéról Iduska jutóit az eszembe. 
Iduska, a modern nőnek ez a szende, tipi­
kus alakja, aki az élei nagy utjain nem ve­
szíti el a lélekjelenlétét, ha előbb nem, hát 
az utolsó pillanatban ügyesen kiugrik a ve­
szendő vonatból, hogy, — ugyebár ehhez 
nem kell magyarázat ? — vigasztalódva utaz­
zék tovább majd a legközelebbi vonattal.

Zsoldos László.

Az első dunántúli gőz- miífestő- vegyitisztitó és pliszérozógyár fióktelepe
T7‘s.d.á.sz -^.d.olf <5.i-vs.ta.x-ú. 3s:erss3s:ed.őm.él

s vív m e g- e n. .
***** * ■** *** * rW* ’*> «*»*». foltok és peosé.ek elUvolílásál „I.™.,

bármily ruhanemüeknek gozzel történendő minden színre való megfestését.

A ruhaneműk festésénél az elfejtés felesleges.
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adományok a .-1 Magvar Leszámítoló és Pérn- 
váltó és Banknak, HUii.,|)v>t, l),„.vllv,,
6 11 bejelentések ;i [). ]< ! titkári
irodájához (Budapest, Akácfa-túrt. 9) j„-
té/ t-iulők

Forgács.

amara. Hanem hát ez 
sem lejszövctkvzvt. Mert 

aki aztán

Megírtuk, hogy Csehit) tejszövetke/.et aki 
kult. Mint értesülünk, 1 1 i tehenet ínztosi 
toltak, a termeié- 
valójában mé
»’ igán embernek adják a tejet, 
vajíit I 'hrikái belőle s a maga hasznára ér­
tékest!, Hozzá 8 fillérjével Itten i.

Azt hisszük, hogyha Sümegen értékesük 
a tejet, bizony több hasznuk hát.unitit fi. 
lőle, mert itt 12- 14. sőt 16 tűiéijévd is 
kapós a tej.

Szövetkezetnek meg Valójában akkor vol­
na szövetkezet, ha a jő csehiek maguk dol­
goznák föl a maguk gépéivé] s a nyere­
séget újra (elosztanák e vröl-évi. a részvé­
nyesek között. M'-rt épített ez az alapja a 
.szövetkezésnek, t. i. hogy a közvetítés ki- 
zát asával a nyeieség is a tét meló mai kat 
üli.

A- legnagyobb tudós könyvében sincs ak 
kora tanító erő, mint a termeszd nagy 
könyvében. A természet nagy szépségével, 
temek harmóniájával napról majua valá, 
mindig uj és mégis örök fin niaciotval, vál- 
tozalossagaival, mély benyomást gyilkotol 
•a szívre és agyra egyaránt, b halast, ezt a 
kimondhatatlan nagy nevelői halast az is­
kolák meg nia is figyelmen kívül hagyják, 
holott mái I lassíts miniszter koiaban ári a 
buzdította a tanítókat : ki, ki „ természetbe, 
az életbe az iskola négy fala közül, amikor 
csak mOd és alkalom van rá. Igaz és IxilvS 
intelem, Lgy szemer szemlélet nu 
kincsekkel rakja meg a lelket e 
ólombetűnél.

De a tanítók ezt a bök­
ni : nem merik. Félnek a 1 
ítéletétől, hogy elcsavaró»|uk és csávát ug­
ratják az iskolát. Lz okból maradiak m a rád - 
nnk maguk is

Apponyinak a Iák és madarait napja tár­
gy a 1) at t elrendelt intézkedése tahin meg töri 
a jeget s tavasz érkezteti, madarak megjöt­
tél!, Iák rügyezésén megindul az iskolák 
bucsujárása ki a természetbe.

lés ezek a kirándulások uj, okosabb, led 
estibb pedagógia tavaszhirdelöi lesznek.

auiinui iDl) 
V mázsa

Hiteim
izöiiség

L oyet-
aradi

Bárt!.

lí I ü u h .
Qyászhir. Lapunk zártakor kapjuk 

a lajdalmas és levert) hiit, hogy vtoel. bei, 
társadalmának előkelő alakja, üyomóny j,r 
nos nyugalmazott őrnagy Vkkon, életének 
78-ik, házasságának 21 ik évében meginni. 
A megboldogult nagy idők tanúja volt: 
végigküzdötte a szabadságién vöt mint tű,- 
mester. Az egesz vidéken nagy tiszteletben 
részesült férfiú temetési- holnap 6-án, dél­
után 4 órakor lesz.

— Névnap. Kerületünk országyiilési kép­
viselőjének, Hincr Zsigmondijuk május 2-án 
tartott nevenapján a helybeli és vidéki tár­
saság számos tagja gyűlt egybe a képvi­
selő vendégszerető házában s szive teljes 
melegével üdvözölte a köztiszteletben és

szereiéiben álló képviselőt. Déli 1 árakor 
gazdag lakomára telep, den le a társaság, 
ezen a vármegye nagynevű főispánja, Bat- 
hyány Pál gróf méltatta lelke- szavakkal 
azokat a fontos szolgáitokat, amelyeket 
i.itner mint Sümegnek és a vármegyének 
vezéralakja, mint az országgyűlésnek, a’dele- 
gátlónak tagja a közéletben teljesíted. Az 
eges/ társaság lelkes éljenzéssel tüntetve 
csatlakozott a főispán meleg elismerő Szavai- 
h°z és jókívánságaihoz. Lelkes köszöntőket 
mondtak még Barktkzi Károly, Tulok Benő, 
a házigazda sib. A társaság 'lelke,s, vidám- 
hanglatban sokig együtt maradt.

Halálozás. Az egyházmegye papsá­
gának egük nesztora hunyt el Keresztény 
István csabrendvki nyug plébánosban. Teg- 
nap déituán temették el híveinek nagy rész­
véte melieit. 81 évet élt s 56 évet töltött az 
vr szolgálatában.

Kinevezések. A pénzügyminiszter 
•Liycny Károly zalaegerszegi pénzügyi seged- 
üt kárt az aisdkubini pénz ügy igazgatósághoz 
titkárrá, lurkas János és ilüjyató .‘József 
zalaegerszegi adőiiszteket jelenlegi állomás­
helyükön adóhivataü segéddé nevezte ki 

A vallás és közoktatási miniszter Posgay 
Í ieJvig kisdedüvónőt a csabrendvki állami 
kisdedóvóba óvónővé nevezte ki.

A képviselőtestület gyűlése. Sü­
meg kepyiselóitistüiűte április 28-án rendki­
vim gyűlést lanott. tizen a képviselők egy ■ 
Ke. tag híveidével tmau jelen voltak. m ílt 
gjiiic.-m. jegyzoKönyv eiiek hitelesítése után 
Liuvonicli Gábor dr. mint az államosító bi­
zottság elnöke, tudatta, hogy, Bátor Árpád 
merni)K fiümegen volt, az állami iskolának 
Kis/vuicit itriiietel Megmerte s aűínloíLt, 
íu,í4V Kraiwí; György házát is vegye
meg a varos, n; * ’ ‘
-UU üi" hóit lei lilet
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Az esküdi képes egyéne,'

Mojzer JüZ.v.:! s Al turján Sá\
közműi!kőiéin pc í eke te J
t-i.jos log, Kai iaildltr ki cl gy 1

A képvisvióivsiülei fői halai

v V ./.prémi püsj)ökség 
iuuaiia a képviselő- 
Karoly megyés püs- 

- - regi röm. kai, 
•-) .uzái :• kis udva- 
g\ nős LiikonUii (iá-

köszönő levelei 
s adomán veri, 
:z ajándék-ház 
köszönetét sza­

luit
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Az óvónők dráji 
dadiinger Imréné 
pénzének fölemelés

a sagt 
óvónő 

Si két
kérvényről, mivel a kisded 
folyik, nem intézkedett.

:ppen,
l\ -aval

tnosilnsa

illetőségű 
ti városfiir

Több 
Kiss At 
birtok bérlete ív iá 
foglal kozik.

Breki István ni. 
K (ifi í í.'ildbérhál 

Az ip. riskolai t.

L- eitnie -e után 
a kórház- 
tereik kiink

fi.) költ élői erjesztésére 51 ü 
'.dékói törölt a gyűlés, 
ollók edeigi 60 K-ás óra-

diját 70 K-ra emelte a gyűlés, mert a föl- 
euielt államsegélyből 20 l\ híjával futja. A 
fölemelés 1906 szeptember 1-től kezdődik.

Kiss Antal városidról fölhatalmazta a 
gy illés, hogy 12 drb plakáthirdető táblát 
készítessen.

Szórni Károly faiskola kezelő díjazását 
2 öl fával emelték,

\ égül a gyűlés tudomásul vette az elemi 
iskolai tanítói karnak a fák és a madarak 
védelméről felolvasott javaslatait s ezeket 
elfogadta.

— Nagy hangverseny a Csfiny-szo- 
bor javára. Zalaegerszegen a Csány-szo- 
bor Bizotlsiíg 1907 május II és 12-én özv. 
Paulini In key Kálmánné védnöksége mellett 
a zalai nagy vértanú emlékszobra alapjának 
javára az Arany Bárány szálló" dísztermében 
hangversenyt rendez. Kezdete este pont 8 
órakor. Mind a két napnak gazdag változa­
tos műsora van, kiváló szereplőkkel. Ajáijuk 
a jótékonyság érdekében is meg művészeti 
elvezet mi ttt is a nagyszabású hang­
versenyt.

Tanitógyülés. A sümegi járás tani 
tói köre évi rendes közgyűléséi folyó hó 
ló ti Sümegen Bán fi Alajos elnökletével 
tartotta. A múlt gyűlés jegyzőkönyvének 
felolvasása és az elnök jelentése után Né­
meth József pénztáros ismertette a kör va­
gyoni állapotát. A vagyon mindössze 2046 
K 47 í-rc rúg. fi számadások megvizsgá­
lására 11/7:xvi' Béláné és Silmeghv József 
tagokat küldte ki a kör. A május 25-én 
Za!néger.-.-.egen tartandó középponti gyűlésre 
az elnök mellett /'árkos Sándort küldték ki. 
Horváth Ilona felső leányiskolái tanítónő a 
madarak védelméről tartott remekül megírt 
fölolvas;f t. A gyűlés elhatározta, hogy az 
értekező -1 kinyoinatja s azután Sümegen, 
Csabrendeken és Míhályíán szétoszlatja. A 
r..;ztanilás módszeréről Hollós Gyula reál- 
:-niár tartott érdekes és szép felolvasást. A 
tanítói nyugdíj törvény revíziójáról Éles 
Károl\ terjeszteti elő javaslatot, ezt a gyűlés 
elfogadta s ennek értelmében megkéri a 
nagykanizsai középpontot, hogy a revízió 
dolgában országos mozgalom indítására 
k'-nc meg a tanítók országos bizottságát 
A gyüiés azt óhajtja, hogy a megyei egye­
seiéi középpontja jövőre is Nagykanizsán 
maradion. l'i tagok lettek : Cherny Ma­
is- ka és Horváth Ilona rendes és Sólyomi 

I ivadar főszolgabíró. Végül az elnök ja­
va Ma iára 1II Kát szavazott meg a gyűlés 

aagv vértanú Csátiv László szobrára. A 
gyűlést a lövőtársulat helyiségében társas- 
ebéd követte. Kitűnő hangulat uralkodott. 
L/t ívként Szíjártó Károly nyug. esperes és 
Plébános szellemes tó-ztjai" és Németh Jó­
zsii helybeli és Nyers Imre zalaszántdi ta­
nító. a szomszéd keszthelyi kör elnökének 
remek hegedű játéka idézte elő. «

A fűk és madarak napja. Appo 
ej i Albert gr ói vallás és közoktatásügyi ini- 

'z'.er ;z amerikaiak költői, erkölcsi és 
i-zdasági szempontból egyaránt értékes szép 

szó ás,it ültette át Magyarországba : a fák 
- madarak napját. A sümegi elemi is- 
,,cia máius 2 attak, az ezredéves emléknap 
e\ fordulójának délutánján tartotta e napot, 
t .z voll az első. Délután ,3 órakor nemzeti 
a, > g(i átáll, a tanítók vezetésével néhány 
s'lüljáró s iskolaszéki tag és vendég kisére- 
i. :>en vonult ki az ifjúság a harasztra. Itt 
körben felállva, a Szózatot énekekellék a 
tanulók, azután Bánfi Alajos igazgató ismer- 
c-o • röviden az ünnep 3 as jelentőségéi, 
buzdítva a huzaszeretre, a fák és madarak 
megbecsülésére és védelmére. Erre az osz­
tályok tanulói szavaltak és énekeltek alkalmi 
darabok;,!. Az ünnepet a Himnusz zárta be. 
Érre a faültetés következett. 19 darab sze-
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derüli ültettek el a IV. fiúosztály ,tanulí<1- 
De -etetett volna v alantennyi ültetni. A fa­
ültetés után játék volt. azután a gyermekek
hazatértek. _ . . ,...

Csabnvuh'kfíi április 27-én volt a lak 
és madarak napja. A tanítók a templom 
dombjára vezették a tanítókat, ahol /iau '1̂  
Ltszlo plébános, iskolagondnoksági elnök 
méltatta az ünnep jelentőseget. le.kes 
szavakkal buzdítva a fák tenyésztésére es a 
madarak szeretelére: Azután mintegy 4t) 
darab szederfái ültettek el a tanulók.

Érdemes cseléd megjutalmazűsa.
-\ hűséges, becsületes, munkás cse'éd min­
denki becsülésére méltó. Mélt.. a magas pol­
con állók elismerésére is. Ezt nyilvánítja maga 
a töldmivelésligyek neves miniszteie i>,. » 1
1 taránvi Ignác, "aki ilyen cse édeket erkölcsi 
elismerésben és jutalomban részesít. Ilyen 
hűséges és munkás cseléd Lázár József 
szegvári majorjában Talahér kv.set. Szol­
gál főbb mint 45 éve. Olt dolgozott már a 
mostani földbirtokos édes apjánál és annak 
elődjénél is. A derék embert most Darányi 
földmivelésügyi miniszter elismerő oklevél­
lel és 100 K jutalommal tűntette ki. Ennek 
átnyujtása április hő 28 án szép ünnepség 
keretében történt. Sólyomy livadar sümegi 
főszolgabíró nyújtotta ál meleg elismerő 
szavakkal az oklevelet és a jutalmat, utánna 
Barkóczy Károly megyebizottsági tag mint 
a vármegye megbízotti 1 intézett szép be­
szédet az öreg érdemes cselédhez, Barkóczi 
után Holub ' János szegvári plébános tar­
tott szívből fakadt beszédet a közönséghez 
s a kitünteti cselédhez, akit példaképül állí­
tott hívei elé. Az ünnepség után Lázár 
József megvendégelte összes cselédségét.
A lélekemelő módon lefolyt ünnep bizonyo­
san mély nyomot hagy a résztvevők lelkén.

—• A lapok érkezése. .Május 1 -je óla­
it lapok Budapestről már a fél 3 órai vo­
nattal megérkeznek Keszthelyen és Inpolcán 
át és fél 4 órakor már a közönség meg is 
kapja. Eddig Clvőrön keresztül kaptuk az 
újságot s öt órakor jutott a közönség ke­
zébe. ["ehát másfél órával előbb tudjuk, mi 
újság Magyarországban és a nagy világ­
ban.

Színház. Szilágyi színtársulata a hé­
ten bevégezte városunkban előadásait. Héttőn 
a Milliárdos kisasszony, kedden Kemény Lajos 
jutalmául Rip van Winkle, szerdán Zoltán 
ílona julalomjátékára Lili s utolsó előadásul 
a I’álás után került színre. Az első 3 elő­
adáson tele ház volt, tőként Zoltán Ilonka 
juialomjálékán. Az utolsó estén azonban ke­
vés szánni közönség jelent meg. A társulat 
másnap Csáktornyára utazott.

Lehűlt virág. Az elemi iskolának 
halottja volt a héten. Gróf Mariska \ , osz­
tályú 12 éves leányka. A vörht-ny támadt 
iá a kedv. s kis leányra s rövid 2 nap alatt 
megölte. Halála a tanitéménikét és a tanuló- 
társakat is mély lájdalommal tölti el

Menetrend. Megjelent a nyári me­
netrend, azonban ránk nézve változás nincs 
Marad a régi rossz menetrend, ukki nagy 
várakozással és tapolcai vesztegléssel.

Műkedvelő. A keszthelyi kalh. le- 
génvegvlet ma este 8 órakor az Ama.on- 
szálló termében könyvtáralapja javára lánc­
cal egybekötött műkedvelő-előadást rend. z. 
Színre kerül a Milliónyi.

Járvány, //oszlót községben a vörheny 
járványosán föllépett.

— Ki akar katonatiszt lenni. A hon­
védelmi miniszter a soproni honvéd- oreál- 
iskola I folyamában és a honvéd Ludov lka 
Akadémiában több dijmentes. fél díjas és 
alanitványos helyre pályázatot hirdet. Kér­
vényeket az illető honvédkei Illeti parancs­
nokságnak kell benyújtani május 15-éig. A 
testileg alkalmasaknak talállak fölvételi vizs­
gát tesznek.

A magy. kir. szab. osztálysors. 
játék játékterve, mely szerint a XX sors­
játék húzásai május hó 23 és 25-iken kez­
dődnek meg újra a világon jelenleg fen- 
áiló sorsjátékok közöl, a legkedvezőbb. 
Nincs hz a sorsjáték, amely oly rövid időn 
belül a nyeremények oly tömegét fizetné 
ki, mint ép az osztálysorsjáték. Habár a 
a külömbőző sorsjegyválalalok sorsolási 
tervezetükben ki is mutatnak néhány millió 
K-ál, nem szabad figyelmen kiviil hagyni, 
hogy ezen összeg csak 50 —60 év alatt jut 
kifizetésre inig ellenben a tnagz. kir. szab. 
osztálysorsjáiéknál 16,457.000 l< kerül rö­
vid féléven belül kisorolásra

Az anyakönyvi hivatalból.
Április hó.

Születés. Kondor Mária, Mojzner Ferenc, 
Borbás Sándor, Iván Gyula, Székely István, 
Horváth Lajos, Bence Borbála, Lári János, 
Marcon Antal, Hegyi Mária, Cseh Mária, 
Lázár Béla, Siite Mária, Kajtár József, Ko­
csis Károly, Cafit Dániel, Deli György, 
Összesen 20.

Halálozás. Kőmi vés Anna 24 éves, Huj- 
ber Márta 73 éves, Zsidik József 27 éves, 
Simon Jánosné, 85 éves, Szokoly Agnes 14 
éves, Joachimstal Erzsébet 53 éves, Vég 
János 1 hónapos, Gróf Györgyné 62 éves, 
Rigó István 62 éves, Tartó Lajosné 47 éves, 
Sári János 31 éves, Horváth János 74 éves, 
Rédey István 36 éves, Mojzner József 16 
„após, Vég Istvánná 58 éves, Ad ám Teréz 
68 éves. Vég Vince 39 éves, Horváth István, 
] hónapos, Ravasz János 3 hónapos, Cuppon 
Gyula 17 éves, Oszkó Mária 3 hónapos, 
Gróf Mária 12 éves. Összesen 13.

Házasság. Varga István és Székely Anna, 
Kovács József és Fehér Anna, Lóránt Jó­
zsef és Kovács Margit, Molnár Sándor és 
Bar.ion Erzsébet, Simon József és Neubauer 
Mari, Keszler Zsigtnond és Neubauer Erzse, 
Rózsa Sándor és Mayer Mari, Sós István 
és Szakmánry Mária. Összesen 9.

Az év négy hónapjában született 79, meg­
halt 83 egyén, a halálozás 4-gyet több. Há­
zasságot kötött 19 pár.

Felelős szerkesztő ; Éles Károly.
Laptulajdonos és kiadó : Morvát Gábor.

jutányos árakon
felvesz

a kiadóhivatal.

Nagyságos asszony,
tutija-;-, hogy a maláta-kávé vájár- 
lás.inái miért kell Önnek a »Kath­
reiner« nevet hangsúlyozni? A

Mert különben annak Ä
az csín hhét/nek teszi 1
ki mayát, hogy kétes J
értékű után :alot kap, Jtm
mely a »Kathreiner*-! 
kitüntető, in in. len előnyt

nélkülöz. <-Ó

Csakis
ncr-féle Kneipp

biria, különleges előállítást 
moa.zera révén, a gyar­
matkávé ízét és zamatját.

Mvlió/i:i-s.>k azért. Nagyságos
vésni,

Szükségleteinket a következő ke­
reskedőknél és iparosoknál sze­

rezzük be:
BAZSÓ SÁNDOR és PIA kovács és kocsi­

gyárlók. Árpád-u _____
BERETZKY GYULA fűszer-, liszt- és üveg- 

áru-kereskedése. __ ____
BÓD1S IGNÁC épület- és bútorasztalos 

Széchenyi-u. _______
BORSOS JENŐ úri és női cipész. Kész 

úri és női cipők. Kossutli-utca
BÖHM l’AL divatáru-kereskedő, vászon 

gyári raktár.
DARNAY KÁLMÁN vas- és fiiszerkeres- 
kedő Gazdasági gépeli raktára. Régiség tár.
FEJES LAJOS, hentes és kocsmáros. Ár- 

pád-u. 156. sz.
FISCHER MÓR ecetszesz-, konyak- és li- 
k őrgyáros, palin kan agy kei cskedő. Mosó u.
GRÜNFELD j. úri szabó üzlete és kész 

férfi ruharaktár, Sümegen.
HORVÁTH LAJOS borbély és fodrász. 

Kossuth Lajos-ucca.
HULLAY LAJOS építőmester Árpád-ucc* 

454 sz.
HERCZIG BÁLINT épület- és butoraszt*. 
los, sirkoszoru, érc- és fakoporsó dús vá­

lasztékban. Városliáza-ucca 593 sz.
BANKÓ ÁRPÁD Viri és női cipők. Márkus- 

féle Áruház mellett.
JOÓS ANTAL borbély és fodrász. Kossuth 

Lajos-ucca, Epstein-ház.
KELL JENŐ bérkocsitulajdonos és borügy­

nök. Mihályfai-ucca 82. sz.
KLAFFE LAJOS épület- és bútorasztalos. 
Temetkezési vállalkozó. Nagy koporsó-rakt.

KLEIN MÓR pék üzlete. Hazai sörök 
raktára.

KOI IN TESTVüREK vaskereskedése, gép- 
raktár. Kossuth Lajos-ucca.

ICOVÁCS ZSIGMOND borbély és fodrász.

Ezennel közhitté tétetik, hogy miután a Magyar Királyi Pénzügyminisztérium ellenőrző közegei a Magy. Kir. szab 
Osztály-sorsjáték (XX. sorsjáték) 1. osztályát a szóló sorsjegyeket felülvizsgálták, azok a föántsitóknak árusitás végett kiadatlak 

Az I. osztály húzása 1907. május hó 23. és 25 en távlatik meg. A húzások a Magyar királyi állami ellenőrző 
h itósag es királyi közjegyző jeleidet, •mi. nyilvánosan történnek a Huzási teremben Sorsjegyek a Magy. Kir. Szab. 
Osztálysorsjálek valamennyi árusítóinál kaphatók.

Budapest. 1907. évi április hó 2s au.
Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték igazgatósága

Lv-lcdcs Xjdszlé. Hazay.



1907. május 5.

KOVÁCS VILMOS vegyeskereskedő és 
korcsmáros. Mihályfai-ucca

KORBÉLV FERENC sütő üzleté. Árpád- 
________ ____ ucca 287. sz.

MAUTHNER SAMU vegyeskereskedő. 
Keszthelyi'ueca.

MÁRKUS SALAMON I* IA áruháza. Kos­
suth Lajos-ucca-

MESTERHÁZY SÁNDOR vendéglős a 
Kisfaludy-szálló tulajdonosa.

M ÉSZÁ R OS SÁNDOR hentes. Kossiüh 
Lajos-ucca.

NOVÁK SÁNDOR mézeskalácsos és a 
cseri hviiger-mümalom liszteladása. Deák 

Ferenc-ucca 112. sz
ORBÁN ISTVÁN kávéháza. Kossuth-ucca
PAULINYI JÓZSEF lisztkereskedése, gabo­
nacsere. Flóri'án-tér és Árpád-ucca sarkán.

PENTZ MIHÁLY kőfaragómester, nagy 
sirkőraktár. Árpád-ucca.

ROTHSCHILD SÁNDOR épületfa- és 
deszkakereskedő Rendeld-ucca.

SCHRÖDER JÓZSEF vasúti vendéglős

SKÁLÁK MIHÁLY vendéglős, Árpád-ucca,
SÖVÉNő JÁNOS épület- és bútorasztalos 

Árpád-ucca 286.
SZELE KÁLMÁN benzin motor- és cséplő­

géptulajdonos. Temető-ucca.
SZÍJÁRTÓ GYÖRGY templom-, szoba- és 

cimfestő. A plébánia templom mellett.

SZELESTEY GÉZA beszálló vendéglője aa 
»Arany-bárány-« hoz.

TASCHEK JÁNOS építőmester és vállal 
kozó. Árpád-ucca 145sz.

TÓTH GYULA férfi- és gyermekruha 
raktára, Flórián-tér.

WÜRZBURGER JAKAB vegyes, porcellán 
és üvegáru nagykereskedése.

SCZHlESCHE JÓZSEF gőzmalomtulajdo­
nos. Gabonacsere.

Árverési hirdetmény.
Sümeg nagyközség elöljárósága a 

képviselőtestületnek f. évi április hó 
28 án hozott határozata alapján köz­
hírré teszi, hogy a város kezelése 
alatt álló s a városi kórház tulajdonát 
képező Ramassetter féle lagbirtokut. 
mely áll :
42 kát hold 1116 négyzet öl sz inló- 
földből, 55 kát. hold 131 négyzet öl 
rétből és 53 kát. hold 484 négyzet öl 
belsőségből s a rajta levő gazdasági épü­
letekből, 1907 évi május hó 10 ik 
napján délelőtt 10 órakor a város 
házánál tartandó zártajánlatu verseny 
tárgyalással egybekötött nyilvános 
árverés útján egymásután következő 
hat évre, vagyis 1907-évi szeptember 
hó 19-től — 1913 évi szeptember 
hó 19 ig terjedő időre bérbe adja.

Miről az érdeklődőket azzal érte­
sítjük, hogy Írott ajánlatukak 120 K 
bánatpénzzel együtt az árverés nap­
ján délelőtt 9 óráig annyival is inkább 
adják be, mert a később érkezettek 
figyelembe nem vétetnek.

Az árverési feltételek a városhá­
zánál a hivatalos órák alatt megte­
kinthetők.

Sümegen, 1907 évi május 3-án
Halomsoky János Kiss Antal

j«fy*ö. bitó.

SÜMEG ÉS VIDÉKE

Különb Fioelimln!
A rendkívül kedvelt alacsony számok 

"I számtól számig

kizárólag a mi gytjtó'dénkbei kaphatók- 
Ugyancsak a születési éveket 

tartalmazó számok-

1801 számtól 1900 számig

A fenti szamok rendkívül nagy 
keresletnek örremlenek, ennél­

fogva kérjük mielőbbi becses megrendelését
fővárosi sorsjegyiroda részvény-társaság

si, IV, Eárolí-imt 20.
Telefon 88-16.

Az I. osztályú sorsjegyek árai:

7, sorsjegy K 1.50 
7» sorsjegy K 3.

7* sorsjegy K 6. 
7, sorsjegy K 12.

Postai szétküldés utánvéttel, vagy a pénz előzetes beküldése ntáu

Porcellán
servicék, edények, dísz­
tárgyak, mosdó kész le­
tek, kávéházi és ma­
gánhasználatra, teher 

és színes kivitelben
legolcsóbban

jer
Sümegen, kaphatók.

. ■

gstrs
r.v

SÍSXftl
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1624/tk. 1907.
Árverési hirdetmény kivonat.

A sümegi kir. jbiróság mint ilkvi ha 
lóság közhírré teszi, hogy a sümegi ta­
karékpénztár és csatlakozott társai vég- 
rehajtatóknak özv. Csupor I.ászióné vég­
rehajtást szenvedő elleni 2800 K. t dte 
s jár. iránti végiehajtási ügyében a 
zalaegerszegi kir. törvényszék területén 
levő kisgiirbői 5. sz. tjkvben. t 209. 
hí sz a. a. ingatlanra 5115 K.-ban 
ezennel megállapított kikiáltási árban 
az árvetést elrendelte s hogy a fentebb 
uit-gjelölt ingatlan az 1907. évi június 
hó 12. napján délelőtt 10 órakor Kis- 
glirbő községházánál megtartandó n.til- 
vános árverésen a niegáIla])itoll kiálllási 
árun alul is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlan becsál iának 10°/o-át vagyis 209 
IC 20 f. készpénzben, vagy az 1881. 
évi 60. te. 4 2. ában jelzett árfolyam 
mai számított s az 1881. november 1-én 
3633. szánt a. kelt. igazságügy, min. 
rendelet 8 £-áhan kijelölt óvadákkópes 
étfékpapifban a kiküldött kezéhez leten­
ni. avagy az 1881. évi 60. te. 1 70. §.a 
éneimében a bánatpénznek a bíróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállított szabály­
szerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. járb. mint telekköny vvihatóság.
Sümeg, 1907. április hó 27.

Saaghy kir. a Ibi ró.

Pentz Mihály
kőfaragómester Sümegen.

;o: Dús választék mindenféle sir 
kőben. Úgy mint : Márvány, Grá­
nit, szirnit, labrador és porfirból. 
Síremlékeket, úti kereszteket, szent 
háromság-szobrokat, épület- és 
minden egyéb e szakmába vágó 
munkákat és javítást jutányos 
áron elvállal és Ízléses kivitelben 
készít.

#

í

Fogorvos Sümegen!!
Wellner Qyula

veszprémi fogorvos, engedve a sokoldalú meghí­
vásnak a napokban Sümegre érkezik és néhány 
napig a foghajban és foghiányban szenvedőknek

rendelkezésére áll.
Előjegyzéseket szívességből Horvát 
Gábor úr könyvkereskedésében lehet
eszközölni, kiket megérkezésének idejéről

értesíteni fog.
Méltó pártolás esetén évenkint többször is eljön.

Nyomatott Horvát Gábor gyorssajtóján Sümegen.


